1138 # - 2%t 8
Y 4L AER PR R S

. $- el e
(113/10/31~11/01) (114/01/14~15)
P R FERITP AV b R FERIP E b
FY R 10% EYER 10%
) . T £:110% . O£ 10%
ol B P ne TR ames 30
| =R 50 % TR 150 %
> Mgl =82+ S5 i~ v a
A » ‘ v EEH % H0% 5 3% v EE % L 50%
s PEE Ly 0w @ | BE I 50%
B3 Ml s =84 b o4~ wig
BV ER 10% EYER10%
i2 *:110% i3 % :10%
- % 1-5 8 < gt 0% ¥ 6-0 ¥ =~ e 30
TWEE 1 50% TH =R 050 %
MERIENLE- S RRE N
YR 25% YRR 25%
B A 30 % e B 7 130 %
A% | FI3EA | s i20% $A46HEA | 1o 20%
PR B L i 10% B L 10 %
@A 15% BAESH 15%
MERIENUE- SRS SN
FYER25% FYER25%
f;;;,i ol | AEEIIU ‘oo n |4 RERI20%
& L iF15% B L F20%
M ® R 125% E i 135%
Mg)s =84 v 24~ wig
By g | L0 FEHAL60%
¥ e 40%

B35
w5

=
-\-».
JENTN

ve ‘1
hpas)

ke

!
AR A

v 8:40-9:20
» 8:40-9:20

o
&
2
e




1138 # R - #&T 85
Y 4L AER PR R

= b - X g E g o
(114/04/15~16) (114/06/24~25)
o EEPR | FRAR AN | EEEW R 20
o EYER 10% o YRR 10%
— = ,};_:?
- ol £ :10% |F% £ :110%
s T g 130 % T g D30 %
3 E RIS ERARE N -
= TR 1 50% T =R 150 %
> |Z[%i_g,«§_’4__ ‘L}%\\ﬁz—-éﬁ
* $ 19 T EEE & 1 50% ¥ 3% rEgE & 1 50%
123 s o o
4 et 50% Wi | EHB 50%
i L T e
BEYHERE10% EY R 10%
T % I10% T % 10%
158 = ’ % 6-9 & ’
g T pEEgE D30 % T g 30 %
TR 150 % T =R 50 %
Mapgls =84+ 284~ v &
YRR 125% YRR 125%
EEE T 1 30% B 1 30%
4L F1-3HE~ | ragd 20% FA4-6H &~ | ragd i 20%
AL B2 0710 % B & 10 %
TENH I 15% &L 15%
IEEIERLE S
FyY LR 25% YRR 25%
B FaF A I35 % FaEF A I20%
EE O pswa | ’ CRATE T ’
= Bré&iT:15% B & iT:20%
L B R 125% E R 135%
S IR SRR N |
. : R~ ek 60%
SRR TR SO0
FimEE L 40%
Fo X FRAP ¥ - & 8:40-9:20 HE
FoRFRAD ¥ - & 8:40-9:20 #cH




11382 r - £t &
Y 4L AER PR R

o - X T E e ) Rech
(113/10/31~11/01) (114/01/14~15)
e =2 FERIER L o o ERIE R E L B
oW | BYER 0% O Emv R 10%
LA! ‘ T % :110% B | . i ¥ :10%
7 7 I e 0 Yok I pFzE g o 0
: Y BT R 1 30 % . PEER 130 %
3 .- THZE 150% PR TR 150 %
2 Mapd|& =84 v S5 4 v i
* 13 CEEH A 0 50% $4-53% | TEHEE 50%
p
2 BF AR 50% BREH | a2 m 50%
7 Mgl s e84 1 55 d « wig
EPERE10% EP AR 10%
. 13 % :10% . i3 *:10%
»1-5 ¥ =~ » 6-10 & ~
g TpEg 1 30% T g 30 %
TH=E 1 50% TR 50 %
M| & =84 v S5 4~ wig
YRR 25% BREAE 25%
T BT 30% T BT 30 %
i - H - s Fr H A~ e
i‘/-\j’:' ““:E;‘u JE%(@’?&-%)% lé’z%ﬂ;u ._Pg );?T\'ZO%
AT B LT 10% B LT 10%
@A 5% A 159%
MipdlE o84 v S5 i v
EPERE10% EPRAE 20%
oy i R 4 40 % CEEE A 1 20%
R sgma | TTEE A% gaeua | o
s WA Y F130% B L 7 20%
u- £ EH 120 % 1R 1 40 %
MERTERTE SRS RN
S Y g | RGTEE 0% B~ 3T 34L 1 30%

>

Fo A YA ¥ - & 8:40-9:20 WE
5 9:30-10:10 ¥ 3%
5 8:40-9:20 #c %
R L

>
~

Iy

Y
|

SR Epp




11382 r - #&T™ &4
Y 4L AER PR R

= - X E ¥ X EE
(114/04/15~16) (114/06/24~25)
fp = ERAE A E | R R
T ey aa 0% T% BY R 10%
7 e *110% v i3 *:110%
¥ E -
. o TpEEg 1 30% P T g 30 %
¥ 72 X ERIEEL
2 TR 150 % THEE 50 %
-~z R
< . .,
Mgl s =84 v 2 i~ v
£ 5 1.3 5 v 4 1 50% $ 453 | vEEEF L o 50%
4 T B 50% Brgsh | LW 1 50%
W Mapdls =84 v 554« w i
EY AR 10% B AR 10%
13 ® 110 % i3 * 110 %
158 < ) % 6-10 ¥ = ’
g T pEEE D30 % T g 30 %
TR 150 % TR 50 %
MERYE- - G S S S
PRR 25% YRR 25%
TEE T 30% TEE T 30 %
S r LL— ‘%E;DN , . 0 LL‘EE;—‘N N < . 0
i"‘—" »-H =~ LRE A 120% R I L HE R 1 20%
AL B LT 10% B LT 10%
2 omA 159 DA 15%
Mgl =84 v S5 4 v i
FY AR 10% B3R 20%
[fe= - T ERAE & 140 % vEEE A 120 %
EE L s i ’ §$ 4.6 8 = - °
e WAV IFI30% B & 15 :120%
Y # T i ¢ 20 % # (FHA ¢ 40 %
Mg & =82 v S5 4 v i
S E Y AR i EE 0% B~ i HRaE  30%

Bo YRR ¥ - & 8:40-9:20 M
5 & 9:30-10:10 ¥ 3%
BoOAYAP ¥ - & 8:40-9:20 B

FER L




1138 =&

LI BEHTHY S

=\

A

"‘.'

1%

2

s

E N & T CIENE & s 4
(113/10/31~11/01) (114/01/14~15) R IE P R
il FE Gt
-~ 2 - ~L1 -3 1.2 =8 1 50%
®] BEEE(-)(2) AEER(Z)(T) | 2ET R 50%
o7 PR E 3T Big 2 W a2 (7 1% 20% ~ Pl 20% ~ 5 % i & 10%)
i 1-15 16-30
(845 =84 1 554 wh
5% e 1.2 3% 1 50%
® . . . Zi%¢% 50%
= . Get Ready ~ Review1 Unit 3 ~Review 2 (6 5 TR plse v R < (PR Y (E B YA
Mg E =84 b 24 vk
* Lo Sg 5 4 © 40% 2. gk : 30%
4 F-~23 5=~37 % 3.0 % 1 20% 4.8 % R 10%
3 M5 m82 1 S84 s vi
1.2 =8 : 50%
» e = - _ 2. TEELE D 50%
w5 = 8 -1 ¥ (3 15 % 20% ~ Plok 20% ~ 5% & & 10%)
Mg 5 =54+ S v ag
o 1.2 28 : 50%
Bk Y- ~- H A~ 5 vpr B A 2. T pER L 50%
g ) - (B3 ¥ 0T Y I RBARR AT T )
[ F =54 ¢ 9’%1\ ~ A
1.2 =8 :50%
. " e - e = 2. L 50%
At g Fo-zE A LR (5 Bl 30% ~ 1E% 10%~ £ ¥ & & 10%)
[J3RF) = =84 P S i~ wig
R ey oy LI 1 50% (3 8% A 25% - (£% 25%)
5 . F-H ~ 2.8 1 25%
p 1~ 2% 343k 3.0 % 1 25%
B Mapgls =84 254 v
] * E - H A 1LEY &R 50% 2.9 1T 1 50%
/&5: g 1 ‘2;‘ 3\4?'
g * o * Mgl s =84 1 S5 v
% E . $-HA LB Y iR 50% 2.9 (T E 1 50%
1~23 343
7 * "% Madls w841 25 w4
e R BLE L8 il 1 40% 2. A A D 30%
B 2 o~z HA LR 3EY AR 20% 408 % 110 %
My Wy Wy —
= 57T ~2 8 = 5N A Mils =84 b g4 s wig
e 1] & & 1% 1 30% 2.0 B A 1 30%
;; -~ HA $=~7H~ 3. E AR 1 30% 48 ¥R 10%
il (%35 ~ 521 2ad v 4
A ) )
f Tl st oo o i 50% t3TEE 1 25% T 7% 25%
3}13 ;%%i
Fo X YEAP F - & 8:40-9:20 WF - ¥ - & 9:30-10:10 p A~ % = & 10:30-11:10 &%
- XL FEFE I%’i— r 8:40-9:20 #cF ~ % - & 9:30-10:10 A ¢

s

%E:

? .
v o




138 FR = &

T EHTHT G

2

L fER B2 R R

=K V—,I]

7

s

N U
(114/06/24~25)

RN & s o
(114/04/15~16)

FEEIER R

=2 =

- , - ‘ a2 =g : 50%
-~ 3 ;- ~-L -3 ~oE R
) B ~A ek + 2T S T 50%
SR (- )(D) S ﬁ“( )(l) (5 TEE 20% 0 - 0
| e 1210135 | Mg g 136.150 | (FTF 0% M 20% £ Y LR 10%
545 e84 0 i d vt
2z _ 1.2 3% 1 50%
E . . . Zi%$% 50%
> . Get Ready ~ Review1 Unit 3 ~Review 2 (6 5 TPEplm v TR X P e BV EA)
F
M= =84 F S5 d ~ wag
* Lo Sg 5 4 © 40% 2. gk : 30%
4 FHE $=-7 % 300 1 20% 48V R 10%
3 Mipdls =82 554~ wah
L2 =8 1 50%
_ " _ 2. A E 1 50%
N s o L = 1
w5 -1 H ¥ (5 FE % 20% - #1% 20% - £ ¥ & & 10%)
Maagls e84 2 554 - wig
L L% =8 : 50%
p R e - oo o 2T pERH 1 50%
4 Bl =4 B3+ ¥ BV HH I RERSAR @)
ﬁ ()& g 4 b é‘@z\“?é&
L2 =8 50%
” . _ 2. L D500
A §-~zH~ S~ A A - 50%

d

(% il 30% ~

TF 10% - F Y A 10%)

()= g s b+ ngd s weag

N LT g 0 50% (7 8% R 25% ~ 7% 25%)
| Y- H A~ 5 H R~ 2578 1 25%
At 1~2%3% 3~4 3% 3.0F % 1 25%
" Mapgls =84 254 v
£ 0z $-§ A $- ¥ A LEY AR DS0% 29 (R 50%
/&5: g 1‘2;‘ 3\4?'
d z o o Mgl s =84 1 S5 v
* $-H~ F-H A LEY A 50% 2.5 i77=E 1 50%
123 343
& o o Mol s m82 4 254 vig
R R R 18 F4Ei 140%  2.v A A 1 30%
= & B -~ =~ :_~Efﬁm 3EV AR 20% 4.0 R F 1 10%
WY By My -
Y7~ ¥ A Yo oNE A ERIENLE EFRgE TN X |
o A 1] & & 1% 1 30% 2.v A 1 30%
Y P $ -7 8= 3.c % 490 1 30% A8 R D 10%
B 945 821 ind v 4
M , . :
]‘b ¥ B~ 17~ ~ f&373%% ' 50% RiTEFE L 20% ® %t 20%
3}13 ;%%i
Fo X YEAP F - & 8:40-9:20 WF - ¥ - & 9:30-10:10 p A~ % = & 10:30-11:10 &%
- XL FEFE I?ﬁ— r 8:40-9:20 #cF ~ % - & 9:30-10:10 A ¢

bl




1138w &

Bl BRI EFTEFERE LS

SRR N & e [N & Vs o
(113/10/31~11/01) (114/01/14~15) ERIEP E
2 =8 R =8 g
¥ - ¥ Ladh =g 1 50%
7] | | 2T pERE L 50%
o - - (5 705 20% ~ Bl 20% ~ & ¥ i & 10%)
?Q%%- %v%%m IR Y
. . . T Hp =R Y
ERE Phonics 1~2 Phonics 3~5 é;‘;;%‘ : 28(;;
: ‘ Topic 1 Topic 2 e rnm v .
< N 1 _ ’»‘\j‘ggﬂ‘-f‘_\;‘lgﬁ‘,\’r;‘\”r\ 33‘\))%.
= Review 1 Review 2 (¢ @+t - THRVEFVER)
Mapgls mg84 1 554 v
X 128 :=E 50%
) ” ‘ 2T A 50%
i - ~Z % =~1 ;ﬁt pé;_ 033 0 : 0
: (5 7 FP3 20% -~ ¥ (7 15% ~ Pl 15%)
E Mapgls =841 284 vk
Y- H A o H A 1288 50%
2T EERXE 1 50%
w5 . | j - | } (3 704 20% ~ 1% 20% ~ 5 % i B 10%)
R P~ [(Jals e84 1 i v it
1288 :50%
pox o g e 2T S 50%
L5 T - Gk ¥ T FVEH I RBREER TR
1 (%35 =54 1 25 4 ~ v &
128 =8 :50%
. X _ _ e 2. A E D 50%
A g o~z E wE o~ B (% 1% 30% ~ T 10% -~ 8% i & 10%)
Mg s =82 0 S5 4 w4
LIpE s 1 50% (5 5% R 25% 1% 4 7 25%)
4 Y-ZHA $ZH A 25578 1 25%
ik 3-1 & 3-2 3-3 & 3-4 30F % 1 25%
" Madls e84 1 254 - wap
£ 3 Y- A P S 1LE Y iR 50% 2.3 TR 1 50%
e | o - - 1-3
Yi =5 1-1 & 1-2 Magls cg2 1 25 -7 a
* $-H A $-HA LBV iR 50% 2.9 T 1 50%
£ 1-1 & 1-2 1-3 A
: M5 =84 + S5 4wk
=y ] ¥~ ¥ = o~s H A 1.8 4Lt © 60 % 2EVER 40%
= -
LR BESIEEE R SN, |
. SN B 1] 2 & i 1 30% 2.7 EE A 30%
=L H - B8 ¥~z R R v
:‘-" § 5 - j, 5“_ 3.5 E 4 IR 1 20% 4.8 % R 20%
B wEew C$l = g2 b g d vk

G A

17 AL - 50%

¥eit#E % L2598

T 20%

40-9:20 RFE ~ % - &

a9
:40-9:20 85 -~ 5 - & 9:

:30-10:10 p 22~ % = &

10:30-11:10
30-10:10 A+ ¢




BT

138 FRe &

BHriT gL

PEE R RS R

S R N & e [N & Vs o
(114/04/15~16) (114/06/24~25) ERIEP E
2 SR =g
¥ - % ¥ - 1LEW =8 1 50%
7] | | 2T pERE L 50%
= Bk T (3 0% 20% ~ 1% 20% ~ 5 % i & 10%)
?Q%?— e ase CRdls 84 ¢ o5 d v i
. : : 129 =8 1 50%
T | L. - - ¥
wa | Pl Phonies 35 o.apra s = 50%
> N 0[_)10 CEiER oL . 3 CEYRR
= Review 1 Review 2 (Fr#@l &k TR V- FVRR)
Mapgls =841 284 v
X 1.@;&;&& :50%
) I “d: .
| $ oo $ 27 % 2T pEAH 50%
= - (3¢ Fgma 20% ~ % 1% 15% ~ 5k 15%)
E Mapgls =841 284 vk
PO RN 1288 50%
2T EERXE 1 50%
" By | } - | } (3 164 20% ~ 1% 20% ~ £ ¥ fi & 10%)
1 E = ¥ E A %% e84 1 ind vl
o 1288 :50%
pos Y-~ HA P 2P A L 50%
B i B (B34 ¥ FVHH I RBRE LR E )
R R R TR
128 =8 :50%
. . _ _ e 2T EERXE L 50%
At g o~z H FE~n A (5 Bl 30% ~ 1E% 10%~ £ ¥ & & 10%)
Mg s =82 0 S5 4 w4
. LT g 0 50% (7 8% R 25% ~ 174 4 R 25%)
| A g - H =~ 278 1 25%
P 3-1 & 3-2 3-3 3% 1 25%
a Ml g2 b ogd v
£z P P LBV AR 50% 2.9 F=R 1 50%
T | A 1-1 & 1-2 1-3
o Mabls =87 1 25t v 4
% Y- H A -8~ L5 % iR 50% 2.4 (TR 1 50%
% 1-1 & 1-2 1-3 .
‘ Magls e84 554 - vg
féfj?’ S w ¥ A S 7onE A L# R 160% 2BV R 140%
LK (b % o84 1 254 v g
o g PR HA-®AF k% 3.1%%%1%20% 4.8 % A 1 20%
v (RH* 820 ond vl

R~ 7y~ 1G73R4E 1 50%

R HE I ¢ 25%

T 20%

40-9:20 W ~ % - & 9
a9

- &8
~ § 8:40-9:20 K ¥ - &

:30-10:10 p 28 ~
:30-10:10 A+ ¢

%= & 10:30-11:10 ®3%




IB3FERT E8tBH T ELPTEHFFETFE S

s

SRR N & e o xR R
(113/10/31~11/01) | (114/01/14~15) SRR 2 )
il R =2 5

s s P 12328 0 50% (355 015k 94% ~ £2 6%)
] |* ‘]* 2T pERE  50%
'% a5 s %%T 451 - f-% (% 7% 20% ~ Blk 20% ~ B ¥ L & 10%)
G 2K - ¥

Magis g4 0 o4 v

N Starter . 1.2 =8 : 50%
R Unit 1 Unit 3 2. ifr%‘;w g 50%(1
v . Unit 2 Unit 4 (573 20%- (0% 10%- 55 0% 10%- % % & 10%)
£ Review | Review 2
cview (45 84 1+ S5 4 v
* 1.7 % 50% 2.v 3Rl 20%
2 - ~Z 3k yr~7 3% JorEE A 15% 4.8 % R 15%
G Medls =84 1 254 vap

1.ZHFE 1 50%
. " _ ST pES LS00
"y SERE S .
(% 1% 20% ~ fl% 20% ~ 5 ¥ & & 10%)

N

Md)s o84 v 254~ wig

1L.2H3E : 50%
2. pE L 50%

"
B ¥ -~ H = 5~z H A (lﬂf“’SO%\”er%‘%‘fiiri’ﬁélo%
gug il B2 A TR 10%)
I A A
12838 50%
- - _ 2. T A 50%
it g g 2o H (3 7% 20% 8% i B 10% - #l% 20%)
Mgl s e84 2 554~ v e
. LIPS 150% (7 8% A 25% -~ F% 41 25%)
+ 5§ = e = 2. § k% 1 25%
— U % E T ’
ik 38508 1 25%
” Mails g2t ont v a
£ 3 e " _ 1LEY &R 50% 2.9 (T E 1 50%
Zy_l_m—_- pag %;E b a’gl— E o ¥
* (b5 =83 4 S5 v i
% P 58 A L5 % R 50% 2.4 (TR 1 50%
& Magls e84 554 - vg
5 R 1482 5 1 30 % 2E YR 30%
43 =] 4A _ _ o i _ i 0 & 0
B e %tﬁm .¥}ﬁ% 3vEEE L 140 % (i) 4B i 140 % (R8T
100y 8 AR - e
$ 7 ~NH A i ~L- H A Mapgls =82+ Ss 4~ wab
A 1] & & 1% 2 30% 2.0 A E 1 30%
‘:; -~ H A~ F-H A 3EY A C10% 4.5 % 1 30%
il Mgls =82 0 S5 s vih
R el . ,
o ];(f? R~ T~ RG73RAL - 40% ¥arEE 0 20% 5 209% AE 209
i PR

?)?—:kj”éi“éiﬂ & - &5 8:40-9:20 W~ % - & 9:30-10:10 A A~ % = & 10:30-11:10 & 3%
FoRLEFP D% - 8§ 8:40-9:20 %% ~ ¥ - & 9:30-10:10 4 ¢

REE L




138FRT &

T EHTHT G

<4
v

PEE R RS R

s

S R N & e o xR e
(114/04/15~16) (114/06/24~25) ERIEP E
o T2 B i
R “ o s 128328 1 50% (55 P12 94% ~ £ 6%)
#] |F3‘ |F§‘ 2T A 50%
>z 5 % §1 - (3 1% 20% ~ Bl% 20% ~ £ ¥ i & 10%)
Mapdls o821 S84 - wih
" Starter . LE=E  50%
o Unit 1 gn?tz 2. pEd H  50%
v . Unit 2 nl (37 3 20%- % 10%- 552 PI% 10% 2 ¥ & 10%)
2 Revi 1 Review 2
cview (2315 83 1 554 v i
* 1.7 % 50% 2.v 3E RIS 20%
2 - ~Z 3k yr~7 3% JorEE A 15% 4.8 % R 15%
i Madls e84 b S5t v it
128 =8 : 50%
" _ . _ 2T EERXE 1 50%
- ~7 H A A~L H A \
w5 ik ¥ ¥ (3 162 20% ~ 1% 20% ~ £ ¥ fi & 10%)
A A A
1.2 8 =8 : 50%
2. T A 50%
2K
B - F A $zor A (JEE?“’SO%\”IFN%‘%‘?iJrfﬁélO%
ii%? & e R 2 43R 10%)
I A A
128 =8 :50%
‘ e o 2T R L 50%
A g g 2o H (3 15%£20% £ i & 10% ~ 1% 20%)
Mpgls g4t 24 - wif
. LTRSS 150% (8% AR 25% - (T% 43 25%)
H S g = 5 - A 2. §eRE 1 25%
o - 38078 ¢ 25%
ﬁ Madls o84 1 252 v a
£ 3 P ir ¥ A 1LEY &R 50% 2.9 (T E 1 50%
| o —
d x (4] =84 1 254 -~ w4
% 7 H A 58 A L5 % R 50% 2.4 (TR 1 50%
& Magls e84 554 - vg
e LA R 1.2}53 $30% 2EV AR 30%
IS -~ B Z~w 8 3vEEE L 140 % (i) 4B i 140 % (R8T
,gé‘)‘;;? By o Wy o
= PR $4~t-HA Madl# e84 1 o4 v i
= b 1] & & 17 1 30% 2.0 4 1 30%
- Fo~Z HA FzH A~ 3EY R D 10% 4.7 % 1 30%
e ¥ Maplsecg2t i5 v i
gﬁ'ri%? > PR R . o - . ROgee . s .
‘ R~ Fv ~ H5miRag - 40% T 2 209 T 209  ALE - 20%
3}53 ;ﬁtﬁi
- X J’éﬁvfiﬂ Dh - 5 8:40-9:20 WE - % - & 9:30-10:10 p A~ % = & 10:30-11:10 =%
Fo R EGEAD ¥ - & 8:40-9:20 BB - ¥ - & 9:30-10:10 41 ¢

bl




1138 &R~ &

LI BEHTHY S

=\

Bl T8 3 3

1%

=< V—,I]

¥ X T TE
(113/10/31~11/01)

s

oo R
(114/01/14~15)

;L’E_ P E G

i

=8

=2

12838 1 50% (A5 p15% 94% ~ T2 6%)
E;z] > A5 2 A5 - A5 1 - 2 Zlf’éé'%:SO%
- B L A (3 154 20% ~ 1k 20% ~ £ ¥ i B 10%)
BV
R PR T
. Starter . 1.z ¥z =8 : 50%
= : R
- Unit 1 gﬁﬁi 2. A 50%
> | ; : 2% 50 %o~ A A Pl 10% B ¥ AL A 109
>z Ug1t2 Review 2 (3 v 3154 E% 15% AERI% 10% 8 ¥ i A 10%)
Review 1 (Pabl ™ e%2t cod v i
:
1 AN B S ENE 2 I =] 0
- ek L AR (5 r Fgma 20% 3T 15% ~ Bl 15%)
E Mapgls =841 284 vk

Lz =E 1 50%
_ " _ 2T pEA L 50%
s N;,— =y = . E = A
w5 #o~I 8 LA (3 174 20% ~ Bl 20% ~ £ ¥ i & 10%)
(R & =84 v S 4 s wig
L& =E 1 50%
PR " - g s S g A 2.T A E L 50%
ig - ~ = e = U (EF%% s] ,F\gs;ﬁg?} i ﬁ:u)’ﬁb"’%ﬁd _IEE,‘- )
4 Mails =84t 554~ v i
Lz =g 1 50%
‘ i o s _ 2T pEA T 50%
it g oo 2w (5 R5 30% ~ 1% 10% ~ £ % & & 10%)
Mgl =84 284 wig
R LT 0 50% (3 8% ik 25% -« it % 4 8 25%)
| F-HA FERNF 2.5%%8 1 25%
P ES: @?&ﬁi 308Z 1 25%
B Mgl s o84 254 vk
LA F-HE~ FBRoEA f’:f;%": 1LY iR 50% 2.9 it E 1 50%
/’\—- Sl A5 E:' o ﬁ,; 4 g s 1&’ - 5' R A*
¥ he Papted a5 o823 b sp i~ v i
% $7H A~ L5 % R 50% 2.4 (TR 1 50%
£ TR A TEATALR Haals c8i 1 o5t vk
e TR 33 4 . 0 $ T H 0
B . o 1.5‘?1,;;?304 2.4 l':i}inF 300A)
= ﬁ— = 3rEEE A 120% 4481 % 1 20%
§ = i Ol
L $7NEA $it_HA Madls =820 254~ v i
A 1] 28 15 1 30% 2.0 FEH 4 1 30%
e Y-~ A $-H A 3.06% 1 30% 4B YRR D 10%
L H P e
v E Magls =84+ 254 wig
;JE"'H—‘%? EX PN SIS . B 0 HORuE . 0 > . 0
B~ 172 ~ 735 1 40% ¥eimEE L 20% T 20% @ 20%

YW AT

¥ - :kj”éi%fiﬂ PE - &

EEE S 4

Pé‘?‘LB ::i;" ;{"

:40-9:20 ﬂt? ¥ =

~F% - & 9
a9

30-10:10 p & ~ % = &
:30-10:10 4+ ¢

10:30-11:10

M’:’:

? .
v o

T

PP




BEERELTEHITHT L LH

7\

=

3 =g >

%

S R N & e [N & Vs o
(114/04/15~16) | (114/06/03~04) 2R A g
il FE Gt
- 1.2 8228 1 50% (A X3R5k 94% ~ 1£% 6%)
X VR 2. A 1 50%
= B POy L (5 10 % 20% ~ Pl% 20% ~ 8 ¥ 5 & 10%)
F’
R PR T
. Starter . 1.z ¥z =8 : 50%
=L | L . RV R R
- Unit 1 %ﬁgi 2. A 50%
< . i . r 0~ 1 AN 0%~ B 11 47 %
= ‘Ugnz Review 2 (7 738 15% % 15% M ARl 10% 5 % & & 10%)
Review 1 T NNy TRYY
X 1.2 50%
] ‘ - 2.TpEA L 50%
4 B S =1 RN =
. O LR (5093 20% ~ ¥ 17 15% ~ 1% 15%)
E Mapgls =841 284 vk

w5

1.2 3% 1 50%
2T EERXE 1 50%
(% F£20% ~ Pk 20% ~ B ¥ & A 10%)

I It e e S

pix

75

LZH =L - 50%
2T pES 1 50%
(Fikd ¥V IF BV FEH PREREAR T

Mag)s =84 v i wig

g

L2 =8 :50%
2. T A 1 50%
(% P15 30% ~ 1% 10% ~ £ ¥ i & 10%)

Mapgls =82+ Sg i~ wih

t ol

LTS 150% (5587 iR 25% -
2% %8 1 25%
30 E 1 25%

e ¥ 4 7 25%)

Mgls =84 v i i wig

g

L.EY &R 50% : 50%

2.7 fe=L

SR E v A

i

2.3 3= 1 50%

s 4o~ w AR

%

- T
S

|
w0

2.8 v Ha 1 30%
4.4 % 120%

& 2, ~ AR

N

R Ay

S

A

2.r A A
4? 33 F:.'t»‘)i

30%

3.1 % 1 30% 10%

Madls e84 54 v

YW AT

s FTERAL ¢ 40%

L SN

¥eit#EE L 20%

T 20% AR 20%

$—<?j§%i51$—€ﬁ
S 4

8:40-9:20 F3F ~ % =
WAL E - & 8:40-9:20 B ~ ¥ -

& 9:
89

30-10:10 p 22~ % = & 10:30-11:10 & 3%

:30-10:10 4+ ¢

bl




